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1. Proporciona un ejemplo segln corresponda

Clasificacion
a) Entero positivo

b) Entero negativo

c) Fraccion

d) Decimal exacto

e) Decimal periddico puro

f) Decimal periddico mixto

2. Colocalos simbolos (<y >) segun

23 21
21 23
17 17
166 666
245 542
53 32
21 21
3.1 3.01

Ejemplo
corresponda
0.001 0.1
23 3
21 2
-0.25 -0.225
13 23
46 21
I8 7
V42 V24

octubre
2023

3. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y reduce a su

minima expresion.

3[41_%
306 7
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4. Resuelve los siguientes ejercicios, recuerda anexar tus

procedimientos

5+{(3x4)+[3+(5-2)]}
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20 — {[23-2(5%2)] + (15/3) -6}
10 — {(3%2) + 2x[2-(9/3)]}
5x((2+3)x3 + (12/6 -1))

5. Resuelve aplicando las leyes de los exponentes, recuerda anexar tus

procedimientos.

A3 44t 02

(1)

5-(3%-10)2
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1. Determina en minimo comun multiplo (mcm) de los siguientes valores:
a. 8,10, 12
b. 3,18, 36

2. Determina el maximo comun divisor (MCD) de los siguientes valores:
a. 240, 400

b. 180, 324, 600
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3. En el Gran Prix Mundial, el legendario Rayo McQueen compite con su archirrival
Francesco Bernoulli. Rayo McQueen recorrio los primeros 210 kilbmetros en
media hora mientras que su archirrival, 140 kilbmetros en los primeros 20
minutos. Si mantuvieron esa velocidad todo el tiempo. ¢, Quién ganara la carrera?

4. A un recipiente le falta 30% para llenarse, el cual contiene 30 litros mas que
cuando so6lo esta lleno a 30% de su capacidad. ¢Cuantos litros le caben al
recipiente?

5. En una poblacién de ratones, 25% son blancos y 75% son negros. De los
blancos, 50% tiene los ojos azules, y de los negros solo el 20%. Si sabemos que
99 ratones tienen ojos azules, ¢ Cuantos ratones hay en la poblacion?

6. Un coche ha tardado 42 minutos en recorrer 70 km. Suponiendo que va a la
misma velocidad, contesta a las siguientes cuestiones: a) ¢ Cuanto tardara en
recorrer 150 km? b) ¢ Cuantos kilbmetros recorrera en dos horas y tres minutos?

7. Diego tenia que resolver 20 problemas de mateméticas. a) Si resolvié bien el
30% de los problemas, ¢,cuantos hizo correctamente? b) ¢ Cuantos tendria que
haber resuelto correctamente para que el porcentaje de problemas bien hecho
hubiera sido del 85%7?

8. Alllegar al hotel nos han dado un mapa con los lugares de interés de la ciudad,
y nos dijeron que 5 centimetros del mapa representaban 600 metros de la
realidad. Hoy queremos ir a un parque que se encuentra a 8 centimetros del
hotel en el mapa. ¢ A qué distancia del hotel se encuentra este parque?
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9. Un padre reparte un premio de loteria de 9.300 € en proporcién inversa a las
edades de sus hijos, que son 6, 8, 12 y 18 afios. Halla lo que corresponde a
cada hijo.

10. Resuelve los siguientes ejercicios de sucesiones

a. ¢Cual es el termino 25 de la sucesion dada por X = 4n — 37?

b. ¢Cudl es el quinto término de la sucesion dada por {an} = {(1/n)""}?

C.

d. De la sucesion dada por Xn =3n2 —1
e. ¢Cuadl es el valor de la termino que esté en la posicion 8667?

Problema 1

En una progresion aritmética, sabemos que el sexto término es 28 y que la diferencia es 5.
Calcular el término general y los 5 primeros términos.

Problema 2
Encontrar el término general de la sucesion
20, 19.3, 18.6, 17.9, ...

¢ Es aritmética o geométrica? Encontrar los términos: décimo (10), vigésimo (20) y trigésimo
(30).

Problema 3

Encontrar el término general de la sucesion
1, 4,9, 16, 25, 36, 49, ...

¢ Es aritmética o geométrica?

Problema 4

Encontrar el término general de la sucesion
1,-2,4,-8, 16,...

¢ Es aritmética o geométrica?

Problema s
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El sueldo de un trabajador es de 950€ mensuales y cada afio se incrementa en 50€ (cada
mes). Calcular cuanto dinero ganara en los 10 afios siguientes.

ll. Operaciones con funciones

SUMA (8a%h? + 6a2b — 4b? + 5) + (10a%b — 4a%?+ 6a2 — 7)

Restar. (3x4y3 + 5x3y? — 2x2y?) — (=2x%y3 + 4x3y2 — 2x2y3— 1)

Multiplicar (9b — ab)(5a%b + 7ab — b)

2554 105 +5st*
Dividir 53t

Productos notables

(3—x)(3+x)
(x* —3)(=3 —x?)

Ejercicios adicionales

1) El doble de un nimero menos su

cuarta parte.

2) Afios de Ana Belén dentro de 12
afnos.

3) Afios de Isabel hace tres afos.

4) La cuarta parte de un nimero mas
Su siguiente.

5) Perimetro de un cuadrado.

6) Un numero par.
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(1+x%)3

(x+2)(z+3)

7) Un namero impar.

8) Un multiplo de 7.

9) Dos numeros enteros consecutivos.
10) Dos numeros que se diferencian
en dos unidades.

11) El doble de un nidmero menos su
guinta parte.

12) El quintuplo de un nimero mas su
guinta parte.



